

热点 @ 周口晚报

周口市野生动物园有望6月开园

新闻摘要:周口市森林野生动物园项目位于中心城区中州大道以西、周商高速以南、新北环以北、洼冲沟以东的周口森林公园东北区域内,占地面积约2000亩,总投资22.4亿元,由河南金贵演艺集团有限公司和杭州龙晖集团有限公司共同投资兴建,规划有动物观赏、机械游乐、演艺剧场、主题酒店四大业态,分两期建设。

一期建设包括艺术中心大剧院、森林剧场、动物场馆、百鸟园、天鹅湖、动物繁殖孵化科研基地、野生放养区、步行观赏区、机械游乐区、管理中心等;二期建设包括主题酒店、文化餐饮街等。

该项目于2019年3月31日开工建设。

设,目前一期项目已累计投资2.5亿元,建设音乐喷泉、主题大门、艺术中心大剧院、儿童游乐区、森林大剧院、名马苑、餐厅等。动物观赏区正在建设中,200余种国内外珍禽异兽正在引进。项目区域内还设立了熊猫馆和动物科普馆,强化生态保护、宣传、科普和教育功能。

该项目建成后,将成为豫东南地区规模最大、功能最全、标准最高、动物品种最多的综合性文化旅游项目。项目有望于今年6月开园营业,日接待游客最多可达2万人次,可提供1300多个就业岗位,生态效益、社会效益、经济效益显著,发展前景可观。

热点 @ 周口晚报

周口有个“小婺源”

新闻摘要:葫芦湾水利枢纽位于商水县邓城镇西3公里的白蛇村以北。这里土地肥沃,水草丰美,自然风光与历史人文典故交相辉映,是我市沙颍河水上旅游的观景地之一。

去年以来,为配合沙颍河水上旅游项目发展,邓城镇在这里连片种植了上千亩油菜。目前,这里的油菜花全面盛开,遍地金黄,香飘两岸。

面朝沙河水,春暖花开香。大片竞相绽放的油菜花,配合着明媚的阳光、温暖的春风、碧波荡漾的河水,让人心旷神怡、物我两忘。近日,每到下午,游客就会来到这里,徜徉在美丽的花海中,呼吸着新鲜的空气,尽享幸福生活。

这里的油菜花也吸引了许多来自周口中心城区的摄影爱好者,他们用善于发现的慧眼,将这份极致的美定格在镜头里。

多次来这里拍摄的一影楼摄影师,戏称这里就是周口的“小婺源”。



神与魔的界限:祝愿美丽的大周口越来越好,加油。

徐鹏:真好,我家就在附近,天天可以去玩。

小贝:希望门票价格亲民些,周末就可以带孩子去玩了。

荣荣:周口真漂亮呀,好想回去看看。

崛起:我大周口,愿你越来越辉煌。

时光正好:哇,天哪,太棒了吧,好想去玩。

平安喜乐:真好呀,为大周口点赞。

开心果:小孩子终于有地方玩了。

武林:不错,大周口的“迪士尼乐园”。

候鸟:原来里面建得这么漂亮了。

Mr.Zhao:我家就在附近。

繁华落尽:期待我大周口的蜕变。

崔文超:大周口要崛起。

别样:周口大城市群就在眼前了。

缘适:祝福老家周口越来越好。

李峰:真好,离我住的地方不远。

峰回路转:大美周口。

左手边:就在我家门口,太开心了。

刘刘呀:赶紧搞好,好回去找工作。

磊:休闲娱乐中心,周末假期可玩之处。

明天更美好:祝周口越来越漂亮。我过去那个地方,真的好美。

张作华:作为周口的好去处,我每年会多次去观光。

闲来无事:内设骑马场会更好,出去旅游看到有骑马场的地方游客都不少,效益也一定不错。

徐亚飞:周口终于有了正规游乐园。

黄金曼:厉害了大周口,愿周口发展得越来越好。

刘晨曦:周口需要这样的动物园,建得好美啊。

个性自我游:我大周口越来越厉害。

铁:婺源我去过,景色和这里差不多。

莫逆青春:我就是邓城的,离这里不到3公里,但一直不知道这个水利枢纽的名字。

周口好人好事:从邓城镇到张明乡,有很多油菜花。

科学:美不胜收。

苏苏:终于有人发现我家乡的美景了。

云心儿:很漂亮,家乡变化很大,想回家看看这美丽的风景。

隐龙九:踏春好去处。